



До наших дней не утихают споры вокруг личности и деятельности первого всероссийского императора. Но даже ярые противники его реформ не могут отрицать того, что Петру удалось создать могущественное государство и добиться признания России как великой державы. Петр I был истинным сыном своей страны и эпохи.

Ценой тяжелых усилий Россия изменилась коренным образом, превратившись в сильную державу и обретя новые горизонты для своего дальнейшего развития.

Петр Великий получил это звание из-за его выдающихся достижений, как государственного деятеля.

Итак, чем же он это заслужил?

1. Создал русское дворянство и заставил его служить государству.



2. Основал Санкт-Петербург — самый «европейский» из всех российских городов.



3. Помогал русским общаться с европейцами.



4. **С**делал Россию военной сверхдержавой.



5. **С**оздал всеобъемлющее законодательство во всех сферах российской жизни.



6. **Б**ыла учреждена школа математических и навигационных наук.



Пётр заглянул в самую глубину жизни, и переделал её в соответствии со своими идеями. Его реформы практически сформировали Россию и действовали в основном до 1917 года.

Реформы Петра I

- новый календарь
- первая печатная газета
- первый музей
- первая публичная библиотека
- появился морской флот
- открылись новые заводы
- новые города
- открыты школы
- европейские обычаи



Составитель: Михаил О.Н.

Саркеловский отдел
МБУК ЦР «ЦМБ»

12+

Почему Петра I называют великим



Информационное издание

Саркел 2021г.